


**В этом выпуске:**

Отчет о новогодних праздниках

Неделя математики и информатики

Неделя английского языка

Конкурс русской песни о зиме

# SCHOOL TIMES



Выпуск № 5 (20)

Январь 2014 года

## НОВЫЙ ГОД - ЭТО ПРАЗДНИК НАВСЕГДА!

С самого раннего детства, как только ребенок начинает осмысливать происходящее вокруг, в его памяти на всю жизнь остается праздник—**НОВЫЙ ГОД!** И сколько бы лет тебе ни было, ты каждый раз из года в год ждешь эту Новогоднюю сказку, готовишься к ней: продумываешь поздравления родным и друзьям, сослуживцам и одноклассникам. Разучиваешь стихи и песни, продумываешь детали Новогоднего сценария – какие аттракционы, какие сценки, кто будет в каких ролях выступать и поздравлять окружающих. Вот и в нашей школе подготовка началась задолго до Нового года. Школа стараниями директора, его заместителей, классных руководителей, технического персонала, учителей и, конечно, детей начала превращаться в Новогодний лес. Появились наряженные ёлки, гирлянды, рисунки с зимней тематикой, праздничная иллюминация. Самая большая ёлка, конечно, была в актовом зале, в котором и происходили Новогодние чудеса.



А накануне в школу пришла Ирина Ефимовна Дондо - учитель русского языка и литературы, которая сейчас на заслуженном отдыхе. Ребята и коллеги поздравили её с Наступающим Новым годом, пожелали здоровья и благополучия. Но на этом визиты дорогих гостей в нашу школу не закончился. Приехала Яблокова Н.В - учитель истории. Она показала фотоальбом с изображениями своего маленького сыночка, который у неё родился недавно. И конечно, опять поздравления, пожелания и подарки сыночку и родителям. Будьте счастливы!

И самый впечатляющий момент, связанный с нашими гостями – это маленький сын учителя химии - Кузиной О.С., которая сейчас в декретном отпуске. Маленькому Дане, который родился без малого год назад, всё понравилось, он даже посидел за праздничным столом вместе с мамой, посмотрел Новогоднее представление, а учителя имели счастье поделиться с Ольгой Сергеевной своим опытом и поддержать Даню на руках.

А начался день с поздравлений директора школы и деда Мороза со Снегурочкой. Всем пришедшим в этот день учиться и работать, говорили много теплых слов с пожеланиями счастья, здоровья и благополучия и дарили подарки.





## НОВЫЙ ГОД - ЭТО ПРАЗДНИК НАВСЕГДА!

Хотелось бы рассказать о Новогоднем празднике для ребят, который был подготовлен силами учителей средней школы. «Новогодний серпантин», так называлось это действо, никого не оставил равнодушным. У ребят на празднике побывали Кикимора, Снежная баба, Снежная королева, Баба-Яга и, конечно, дед Мороз и Снегурочка. Все эти сказочные персонажи танцевали вместе с ребятами, пели с ними песни и участвовали в аттракционах. Ну, и какой же Новый год без хоровода. Взявшись за руки, участники праздника – учителя и учащиеся - пели песню «В лесу родилась ёлочка» и весело кружились вокруг ёлочки! А придумали этот Новогодний сюжет и исполнили роли сказочных героев Сухомлинова Н.Ю., Носова А.В., Баратенко Л.А., Юрченков Ю.П. Гусашвили О.П.



Но настал момент, когда надо повеселить и себя. И снова сказочные персонажи зашли на «огонек» в школу, залетел Аист и принес с собой, как и полагается, «детешек» с пожеланием прибавления в семьях, инструментальный ансамбль, состоящий из учителей начальной школы, виртуозно исполнил произведение Штрауса. И снова звучали пожелания добра, любви, здоровья в канун Нового года и Рождества!



# СПАСИБО ВСЕМ!

*Председатель профсоюза  
школы Мишина О.В*



## НЕДЕЛЯ МАТЕМАТИКИ И ИНФОРМАТИКИ

### Понедельник.

**Итоги состязания по математике «Своя игра» среди 5-х классов следующие:** победу одержала команда 5 б класса, но с небольшим преимуществом. Обе команды выступили достойно и были награждены призами.

### Вторник.

**Итоги состязания по математике «Биржа знаний» среди 6-х классов следующие:** 1 место заняла команда учащихся 6 б класса, 2 место - команда учащихся 6а класса. Обе команды выступили на хорошем уровне, показали хорошие знания и эрудицию. Команды были награждены призами.

### Среда.

**Математический вечер «В математике есть своя красота, как в живописи и поэзии» для 10-11 классов** был проведен по следующему плану:

- 1.Беседа по теме вечера
- 2.Соревнование команд
- 3.Задания болельщикам
- 4.Художественная самодеятельность

В подготовке и проведении доклада по теме вечера приняли участие ученики 10а класса Арутюнян А. и Панчу И.

В соревновании команд победу одержала команда 10 а класса, но участники команды 11 а класса тоже показали хорошую игру, поэтому все удостоились наград и призов.

В заключительной части вечера команда 10 а класса показала инсценировку истории возникновения задачи об удвоении куба. Команда 11 а класса продемонстрировала инсценировку задачи Древнего Востока. Команды творчески подошли к выполнению данного задания: приготовили костюмы и реквизит в соответствии с эпохой.

В **четверг** на всех переменах по телевизору в холле 1 этажа состоялся показ работ учащихся школы по информатике, сделанных в формате 3D, презентация «Золотое сечение»

В заключительный день предметной недели ученики 9 а класса подготовили и провели **театрализованный урок** в форме судебного заседания «Суд над Франсуа Виетом». На урок были приглашены учащиеся 8-х и 9-х классов. По окончании урока все ученики приняли участие в занимательной математической викторине.

*Учитель математики Орлова Т.В.*





## НЕДЕЛЯ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

Неделя английского языка прошла в конце декабря. Программа проведения недели была очень насыщена и охватила буквально всех учащихся школы: это и ставший уже традиционным концерт для начальной школы, где дети пели песни, читали стихотворения, ставили сценки из сказок и т.д., и нетрадиционные уроки в средней школе, и дебаты на английском языке в старшей школе.

А еще новинка. Впервые учениками 10 «А» класса был поставлен спектакль на английском языке по роману Марка Твена «Том Сойер». Спектакль оказался очень интересным, в современном прочтении, с песнями, шутками, танцами. Этот спектакль посмотрели все ученики школы. Артисты шутили «У нас настоящие гастроли по всей школе». И правда, очень хорошая постановка, не стыдно выступить и где-нибудь на конкурсе...



*Учитель английского языка Ромашкина Н.А.*

Над выпуском работали: Люкманов Э.Т., Славенко Т.Н.

Спасибо за предоставленный материал: Мишиной О.В., Жуковской А.А., Орловой Т.В., Ромашкиной Н.А. и всем, кто принял участие в разработке этого выпуска.



## ПЕСНИ О ЗИМЕ

Традиционно в нашей школе прошел конкурс русской песни о зиме. На первом этаже нашей школы на всех переменах звучали песни в исполнении учащихся школы. Классы долго и упорно репетировали свои номера, готовили костюмы, декорации. Учителя также не остались в стороне и в заключении спели, станцевали и показали пример ученикам. Все молодцы! Всем спасибо!

*Редакция газеты*

